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Saluto assessore Rando per pubblicazione Campionato italiano di Scherma – Giovani e Cadetti

Che Verona e lo sport fossero un binomio perfetto, si sapeva già da tempo. Ma mai come quest’anno la nostra città è stata protagonista indiscussa della scherma nazionale e internazionale.

Siamo davvero felici di ospitare, ad un mese di distanza dai Mondiali, il Campionato italiano delle categorie Giovani e Cadetti, curiosi di vedere in campo i primi 42 atleti di ogni categoria, giovani provenienti da tutto il paese che hanno superato le due Prove di Qualificazione Nazionale o la Coppa Italia. Un evento davvero prestigioso che sono certo susciterà non solo l’interesse di molti sportivi ed appassionati, ma anche la curiosità di tanti veronesi.
Considerata da molti una disciplina individuale, la scherma invece è uno sport basato sulle relazioni, una attività impegnativa ma, allo stesso tempo, educativa e formativa che può essere praticata da tutti, senza alcune differenza di genere e di età. 
Ecco perchè manifestazioni come questa sono davvero importanti per la città e  spesso rappresentano anche uno stimolo per avvicinare bambini e ragazzi ad uno sport sano, per far sì che si appassionino ad una disciplina che ancora non è tra le più praticate.

Faccio i miei migliori auguri a tutti gli atleti a ai partecipanti, perché sul campo dimostrino la loro passione e determinazione. 
Un ringraziamento speciale va invece alla Fondazione Bentegodi, per aver organizzato questa tappa nella nostra città e per quanto fatto in un secolo e mezzo di storia. Quest’anno celebriamo i 150 anni di attività di una delle realtà sportive più importanti del territorio, un anniversario davvero importante che merita di essere festeggiato a dovere da tutta la città. La Bentegodi è patrimonio di tutti i veronesi e di tutto il mondo sportivo.

Filippo Rando 

Assessore allo Sport del Comune di Verona 
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