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Saluto Sindaco per pubblicazione Campionato italiano di Scherma – Giovani e Cadetti

È ancora fresco il ricordo del successo del Campionato mondiale di aprile e Verona è già pronta al suo secondo grande appuntamento con la scherma. Non possiamo che essere felici di essere stati scelti quale sede del Campionato Italiano per le categorie Giovani e Cadetti. Ancora una volta la nostra città è capitale dello sport, in una disciplina che qui vanta una lunga tradizione grazie a scuole e maestri di altissimo livello.

Per tre giornate, i migliori atleti del paese si affronteranno all’Agsm Forum con fioretto, sciabola o spada, disputando una delle gare più importanti e attese del calendario schermistico nazionale.
Sarà questa inoltre l’occasione per celebrare i 150 anni della Fondazione Bentegodi, che si è occupata di organizzare la manifestazione. Una realtà importante che, nel corso di un secolo e mezzo, ha dato la possibilità a migliaia di veronesi di avvicinarsi allo sport e di capire l’importanza che esso riveste nella vita di ciascun individuo.

Praticare un’attività sportiva significa infatti avere uno stile di vita sano e portare avanti valori che contribuiscono allo sviluppo e al benessere della nostra società. 

La Bentegodi, nata nel 1868 proprio per favorire l’educazione fisica della gioventù veronese, è stata trasformata in Fondazione nel 2006. Oggi ricopre un ruolo fondamentale sia dal punto di vista sportivo, che sotto l’aspetto educativo e sociale, funzioni che si sono consolidate nel tempo grazie alla capacità di offrire proposte diversificate, in grado di rispondere specialmente alle esigenze dei più giovani. 

Ecco perché questo evento sportivo ha per noi una duplice importanza. Da una parte tutti potranno vedere i migliori atleti del panorama nazionale, assistendo alle competizioni ad ingresso gratuito, dall’altra l’intera città potrà festeggiare una delle più importanti realtà sportive cittadine. 

Avv. Federico Sboarina

Sindaco di Verona
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